

Жемчужины мудрости Саи

Часть 49 - А

Частные визиты в Бангалор

2 сентября 2023

Ом Шри Саи Рам

Прашанти Сандеш, добро пожаловать друзья!

Джаганатх Рао жил напротив дома Нараяны Шармы, где останавливался Баба. Вот как он вспоминает свою первую, неожиданную встречу с Ним! «Однажды вечером, я мельком увидел юношу, лет 16, который появился возле дома моего сослуживца Нараяны Шармы, и сел в машину. Его окружала приличная толпа наших соседей. Это усилило мое желание узнать, что это за персонаж, обладающий столь мощной харизмой, достаточной для того, чтобы собрать столько людей вокруг себя!

Когда Он уехал, я пошел расспросить Нараяну Шарму. Шарма рассказал мне о Нем, а также то, что последователи этого юноши называют Его Саи Баба. И о том, что на этот раз Он остановился в гостинице Джангам Субба Реди в Улсоре (Бангалор) и пробудет там пару дней.

Жена моего брата Нага Ратнамма страдала от тяжелой формы астмы, и практически всегда была больна. Я подумал, что было бы мудро попросить Бабу вылечить ее. Моя жена решила, что мне и моему брату надо поехать в то место и пригласить Саи Бабу приехать в наш дом, и затем обратиться к Нему за излечением.

Мы приехали на встречу, когда баджаны были уже окончены, и Баба отдыхал. Поэтому мы решили остаться в гостинице на ночь.

Утром, мы дождались прихода Бабы, преданные уже были там и выражали Ему свое уважение. Нам подвернулась возможность пригласить Его к себе домой на обед. Баба взял наш адрес и с готовностью согласился приехать днем. Мы немедленно поехали домой, чтобы встретить Его и предупредить остальных членов семьи.

Нараяна Шарма проводил Бабу в наш дом около часа дня, вместе со Шринивасом Редди и другими преданными. Обед был подан, и все мы сели есть. Моя мать так спешила подать все блюда, что одно из них осталось на кухне. Свами сказал: «Что же вы не принесли всю еду?»

Моя мать заволновалась и пошла проверить на кухню, да, действительно, одно блюдо было пропущено! Его, конечно, тоже принесли. Хотя еды было приготовлено ограниченное количество, всего хватило на всех. После обеда, Баба немного отдохнул, и мы сказали Ему насчет заболевания моей золовки.

Он сказал: «Посмотрим».

Перед тем, как Ему уехать, Нарасимха Рао Найдю пригласил Бабу к себе, Баба согласился, это было на следующий день. Найдю попросил Его провести баджаны в его доме. Во время баджан, Баба спел несколько песен. Моя жена играла на гармонике. Здесь, снова мы попросили Бабу о нашей родственнице. Баба ответил точно также: «Посмотрим!» и ушел спать.

На следующий день, перед тем как уехать, Он дал нашей золовке вибхути. Часть - на голову и другую часть - внутрь. После этого, постепенно, ее здоровье улучшилось. Баба вернулся в Путтапарти, заверив нас, что Он приедет снова!

Обычно визиты Свами в Бангалор укладывались в одну неделю или 10 дней.

Через месяц, Баба снова приехал в наш дом, на этот раз вместе с Карнам Суббаммой! После того, как Он погостил у нас и поел, Он отправился к Нарасимхе Рао Найдю и оставался там 10 дней. Свами настаивал, чтобы он проводил баджаны ежедневно. Обычно, баджаны проводились с 6:30 до 9 вечера. И Свами тоже часто пел.

Впоследствии, состоялись Акханда баджаны и длились 24 часа, начавшись в субботу вечером, и закончились они вечером воскресенья. Ежедневные баджаны привлекали очень много соседей и друзей.

Среди них были Камала Бхай со своим мужем Тиру Венката свами Мудалиар, их дочь с зятем и многочисленные родственники семьи. Преданные приносили очень много фруктов и цветов, и даже некоторые флористы, у которых они покупались во множестве, заинтересовавшись, приезжали на баджаны!

Привлеченные собственным любопытством, продавцы цветов и флористы, тоже приехали к Бабе. Они видели с каким энтузиазмом их клиенты покупают гирлянды. Нараянаппа был одним из таким продавцов гирлянд на старом рынке цветов в Бангалоре. Вот как он рассказывал об этом позже: «Профессор Субба Рао жил с сестрой на улице Паталаммам, они приходили ко мне каждый день, в течение 10 дней, чтобы покупать гирлянды! Они пригласили меня с собой, рассказав, что молодой юноша из Путтапарти стал Свами и остановился в их доме. Мне стало очень интересно, я подхватил одну из гирлянд и поехал с ними на машине. Баба сидел в маленькой комнате, я одел на Него гирлянду и поклонился, когда я выпрямился, Он взмахнул рукой и материализовал вибхути и нанес их мне на лоб. С этого момента, Он стал тянуть меня к Себе, как магнитом, это было мистическое влечение!

Я приходил на баджаны постоянно, через пару дней вместе с моими друзьями, тоже продавцами цветов, я пришел на даршан. Мне, как и другим, были интересны баджаны. Толпа росла вокруг Него в те дни, Баба сам пел и проводил арати.

Немного позже, мы в пятером поехали в Путтапарти и оставались там две недели. Там были только укрытия из стен из камней и соломенных крыш. Совершенно ничего не было. Не было еды и питья. Мы готовили рис на улице, покупали творог у жителей, и этим завтракали и обедали. Баба советовал нам не полагаться ни на кого и не показывать никому наши деньги. Однажды вечером, около 4 часов, Баба взял нас на Читравати. Он сидел и играл с песком и вытащил Майсор Пэк - отличные сладости и раздал их нам! Мы закричали, что они вкусны также, как сладости из Гундаппы отеля в Бангалоре! Баба сказал: «Да! Я взял их именно оттуда!»

Мы тоже засунули руки в песок и пытались что-то нащупать и делали, как Он! В конце концов мы закричали Ему: «Что же это Свами, мы ничего не находим!» Мы были так молоды! Как мы могли что-то найти, ведь это было подвластно только Ему!

В другой день Он взял нас на вершину холма, подошел к дереву тамаринда и сорвал с него манго! Мы тянули за все ветки, пытаюсь найти и тоже сорвать манго, но бесполезно!

Мы готовили рис с зеленым перцем или делали томатный расам, который Баба очень любил, после еды долго говорили обо всем на свете!»

В 1944 году состоялась церемония Акшарабьясам: начало изучения алфавита моим сыном Харнадом, в доме Нарасимха Рао Найду. По этому случаю, Баба материализовал мне серебрянный медальон с изображением Ширди Саи Бабы на одной стороне, и Ханумана - на другой. По просьбе преданных и семьи Найду, Баба приезжал в Бангалор один раз в два месяца.

Родственник семьи Найду, налоговый инспектор Наванитам Найду, его жена и дети были очень преданны Свами, но все же у него оставались сомнения. Однажды баджаны были организованы в доме Чамараджпет, и пока они длились, Наванитам Найду сидел снаружи. Около 9 часов вечера, Баба ушел внутрь комнаты вместе с семьей Найду. Дверь открылась только в 12 часов ночи, Баба вышел и выглядел так, как будто только что проснулся после крепкого сна. Когда люди спросили Его о причине такой задержки, Баба ответил:

«Я был в больнице Бомбея и делал там операцию!»

Наванитам Найду, который уже имел телефон в те дни, немедленно позвонил и навел справки! Он обнаружил, что действительно такая операция состоялась, в

той больнице, которую указал Свами, с Его преданным, которого Он также назвал. После этого случая, Наванитам Найду стал настоящим преданным Бабы. Позже он подарил Бабе Его первого щенка, которого Баба всегда потом держал на руках. Баба обращался с Нарасимхой Рао Найду и с Джаганнатхой Рао Найду, как со своими друзьями. Однажды, когда Баба собрался уезжать в Путтапарти, Он позвал с собой и их двоих. Они приехали на поезде в Пенуконду, из Пенуконды на автобусе до Буккапатама, и пешком до Путтапарти! Они жили пару дней в доме Суббаммы вместе с Бабой. Утром, после приезда, Баба повел их на Читравати, раскопал отверстие в песке глубиной в один фут и показал им, как струится вода реки под толщей песка. Вечером, они пошли на окружающие Путтапарти поля, Свами привел их к преданным, которые выращивали сахарный тростник. Там же производили сахар. Их угостили вкусным соком из сахарного тростника! Также, как братья показывали Бабе Бангалор, Он познакомил их с Путтапарти и окрестностями!»

Карур - город в 475 километрах от Путтапарти, в штате Индии, где говорят на тамильском языке. Рама Лакшми из Карура страдала от неизлечимого заболевания. Однажды ночью она увидела странный сон, в котором мальчик с ярчайшей аурой вокруг головы, стоял на капюшоне огромной змеи! Во сне он попросил ее приехать в Путтапарти. После длительного поиска, она нашла это место и поехала туда. Она обнаружила в Бабе того самого мальчика, который явился ей во сне.

Баба пригласил ее. Неизлечимое заболевание было вскоре преодолено! Ее брат Субраманьям Четтар из Мадурая, сопровождал ее через несколько месяцев, чтобы тоже увидеть Бабу. Он привез свою жену и 17 родственников! Баба был совсем молодой юноша, но Четтар был убежден в Его божественности почти спонтанно. Позже он основал Падука траст.

Саи Рам! Мы продолжим.